

4.13
WEDNESDAY
約翰福音
15:18-16:33

「我還有許多事要告訴你們，可是你們現在擔負不了。等到賜真理的聖靈來了，他要指引你們進到一切的真理中。他不憑著自己說話，而是把他所聽到的告訴你們，並且要說出將來的事。他要榮耀我，因為他會把我所要說的告訴你們。我父親所有的一切都是我的，所以我說，聖靈會把我所要說的告訴你們。」（約16:12-15）

聖靈同在

耶穌基督早早就說明了祂的行動，但門徒無法接受，因而心裡憂愁。但耶穌堅定的說明，當祂離開後，聖靈將會與門徒同在，並且開始做工，透過門徒所領悟的分享出去，即可使人了解信仰，並且重新思考上主所做的。

現在有些人常將「聖靈同在」以某種外顯特徵來解釋，例如一個人表現出激動的情緒或有別於往常的舉動。但看看這段經文中，聖靈同在的記號是什麼呢？是使人參與上主的計畫、明白上主的心意。

在澎湖「七美」島上有一間百年教會，是位於澎湖群島最南端的「高雄中會七美教會」，設教於1920年，目前也是整個七美島上唯一的教會。教會的信徒認為，七美教會的開始就是因為聖靈親自的動工。聖靈感動了一名因眼疾而到旗后治病的漁民，最終將福音帶到七美，並在七美建立「福音堂」。在這過程中，這位漁民曾受到居民的排擠，但因著聖靈的大能，使教會可以被建立，也透過此位漁民的家人繼續分享信仰，透過聖靈使人明白上主的心意及教導。邀請大家去認識這樣的信仰故事。

七美教會百週年 珍貴史料捐贈PCT歷史檔案館



2020年10月10至11日，七美教會舉辦設教100週年感恩禮拜，並將文書資料捐贈予台灣基督長老教會歷史檔案館典藏，添增澎湖地區宣教之史料。（相關報導內容請至TCNN閱讀）

賜下聖靈與人同在的上主，求祢使我能夠更加理解祢的心意、體會祢的同在。
奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。